Bizonyitsuk az allitast a teljes indukcié modszerével. n = 0-ra igaz az allitas, mert cosa« = sin2a/2sin« (hacsak
nem « = jr, ahol j egész szam). Feltéve, hogy az allitas érvényes n = k-ra, azaz

sin 28+ 1q
cosacos2acos2%ar. .. cos2Fa = _
2k+1 sin o

szorozzuk meg ezen egyenlGség mindkét oldalat cos 2" !a-val és alkalmazzuk a sinzcosz = (sin2z)/2 atalakitast a

jobb oldalra z = 2" a-val:

5 k k1 sin 28 1o cos 2l sin 28 F2a
cosacos2acos2a...cos2acos2"Ta = i = ,
2k+1gin o 2k+ sin v

ami azt jelenti, hogy az allitds érvényessége n = k-rol n = k + 1-re 6rokl6dott, az azonossag minden nemnegativ egész
n-re érvényes minden olyan « mellett, amelyre a jobb oldalnak van értelme (ti. a = jr kivételével minden szogre).

Gdrdonyi Eszter (Bp. V., Veres Palneé lg. IV. o.t.)

Megjegyzések. 1. Nem lényegesen kiilonbozé megoldas a fentitdl az, ha tgy mutatjuk meg n + 1 lépésben a bal
oldali kifejezés és a jobb oldali nevezd szorzatanak a jobb oldal szamlalojaval valo egyenléségét, hogy minden lépésben
felismerjiik a tényez6k kozott ugyanazon szog szinuszat és koszinuszat, és ezek 2-szeres szorzata helyett a 2-szer akkora
sz0g szinuszat irjuk.

Papp Eva (Bp. VIIL, Sagvari E. gyak. Ig. IV. o. t.)

2. Mar jobban kiilonb6zott a fentiektdl azoknak a gondolatmenete, akik a 2 sin x cos x = sin 2z azonossagnak r = «,
20, 2%a, ..., 2"a-ra val6 felirasa utan mindezeket sszeszoroztak és a kapott egyenlGséget a mindkét oldalon fellépd,
sin asin 2asin 2%ax . . ., sin 2"« szorzattal osztottak. Igy azonban mindazokra az alpha értékekre tovabbi kiilon vizsgalat
valik sziikségessé, amelyekre i = 0, 1, 2, 3, ..., n-nel 2'a = jm, ahol j egész szam, mert ezekkel az emlitett szorzat 0,
vele nem oszthatunk. Eszerint ez az elgondolas csak kezdete, konnyebb része egy bizonyitasnak.



